

ПРО...

## ...ХРАМ В СКВЕРЕ

Воссоздать православный Введенский собор на территории сквера напротив станции метро «Пушкинская» предложил протоиерей РПЦ Михаил Погиблов.

Его инициативу поддержал депутат ЗакСа Виталий Мартыненко, чью поправку в закон «О зеленых насаждениях» депутаты городского парламента рассмотрят в ближайшую среду. В соответствии с ней почти половину земель сада, расположенного вдоль Загородного проспекта, предлагается перевести в общее пользование.

Градозащитники уже выступили против этого предложения, которое считают непродуманным, поскольку достоверных данных о площади собора, снесенного в 30-е годы прошлого века, не имеется, а значит, на отведенных под него землях «могут появиться и другие объекты».

## ...КОРРУПЦИЮ В ТАМОЖНЕ

Антикоррупционный круглосуточный телефон доверия заработал в Балтийской таможне.

По номеру **8 (812) 640-37-02** можно сообщать о нарушениях в сфере таможенного дела, коррупционных и других правонарушениях, совершаемых должностными лицами и работниками таможенных органов.

«Поступившая на телефон доверия информация о коррупции и вымогательстве в течение суток с момента поступления передается начальнику таможенного органа и помогает своевременно реагировать и предотвращать факты нарушений», — сообщили в пресс-службе ведомства.

## ...РЕМОНТ В МЕТРО

В 235 млн. рублей обойдется капремонт станции метро «Новочеркасская», который будет идти в течение трех лет — с декабря 2013-го по декабрь 2016 года.

Как сообщили в Петербургском метрополитене, на время ремонта станцию закрывать не будут. Планируется реконструкция вестибюля, а также перехода под Заневской площадью.

## ...ОТЗЫВ ГЛАЗНЫХ КАПЕЛЬ

Сразу 23 серии популярных глазных капель «Альбуцид» (сульфацид натрия) изъяты из петербургских аптек по распоряжению Росздравнадзора.

Это сделано в связи с сообщением производителя о несоблюдении условий хранения при их транспортировке. Изъятию подлежат капли 20-процентного раствора в пузырьках объемом 1 и 1,5 мл. Ожидается, что в ближайшее время в некоторых городских аптеках может возникнуть дефицит этих капель.

## ...НАЛОГ ДЛЯ ТУРИСТОВ

Против предложения ввести обязательный туристический налог в городе Лаппенранте выступил минфин Финляндии. По мнению чиновников, это может отрицательно сказаться на туристической привлекательности страны.

Напомним, что с идеей ввести налог, взимаемый с туристов вместе с платой за отель, выступил исполнительный директор региональной компании деловой жизни Лаппенранты Маркус Ланкинен. По его подсчетам, плата в 50 центов с каждого туриста могла бы принести городу 400 000 евро в год.

# Андрей Аршавин и еще сотни людей потеряли недвижимость

## ГУБЕРНАТОР ГЕОРГИЙ ПОЛТАВЧЕНКО ОТВЕТИЛ КАТЕГОРИЧЕСКИМ ОТКАЗОМ НА ПРОСЬБЫ ЛЕГАЛИЗОВАТЬ ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС «НИКИТИНСКАЯ УСАДЬБА»



Глава города считает недопустимым появление подобного прецедента.

**Признанные самостроем дома, где более 200 человек уже купили квартиры, будут снесены.**

КАК РАНЕЕ сообщила «Вечёрка», летом этого года суд признал только что возведенные малоэтажные жилые дома комплекса «Никитинская усадьба» в Коломягах самостроем и вынес решение снести их. Дело в том, что многоквартирные дома были построены на участке, предназначенном для индивидуального жилого строительства. Причем представить себе, что застройщик — Северо-Западная строительная корпорация (СЗСК) — не знал о незаконности стройки, абсолютно невозможно. С самого начала возведение малоэтажек сопровождалось многочисленными судебными исками к СЗСК. Тем не менее компания упорно продолжала строить и активно торговала квартирами в нелегальных домах. Ни комитет по строительству, ни надзорные органы, ни другие властные городские структуры почему-то не добились прекращения стройки. В итоге жилой комплекс был достроен и распродан.

Всего в домах на Горной улице, 22, и на Тбилисской улице, 38 и 40, купили квартиры более 200 человек, в их числе — знаменитый футболист Андрей Аршавин. Он приобрел в комплексе-самострое не только квартиру, но и два гаража.

— Очевидно, застройщик рассчитывал, что власти пожалеют горожан и в конце концов не посмеют снести дома. Тем более что в истории замешана знаменитость, — считает депутат Законодательного собрания Петербурга Александр Кобринский.

Обманутые дольщики вместе с футболистом Аршавиным выходили на митинги, писали письма в городское правительство и обращались к депутатам. В конце концов депутат Заксобрания Марина Шишкина направила запрос Георгию Полтавченко.

«Я выступаю против незаконного строительства, но в данном случае получается, что за молчаливое согласие властей, за безалаберность надзорных органов, за деятельность застройщиков, которые, судя по размещенным в Коломягах рекламным объявлениям, продолжают продавать квартиры, будут отвечать только жильцы», — поясняет свою позицию Марина Шишкина в сообщении на своем официальном сайте.

В запросе на имя губернатора депутат подчеркнула, что в комплексе уже поселились люди и у многих из них никакого другого жилья нет. Если само-

строй будет снесен, они останутся на улице.

На днях Георгий Полтавченко ответил на депутатский запрос. «Сохранение дома на Горной, 22, будет являться неисполнением судебного постановления, а значит — недопустимо», — цитирует ответ губернатора сайт МО «Коломяги». В ответе подчеркивается, что если бы самовольную постройку сохранили, это могло бы привести к росту самостроя и количества обманутых покупателей квартир в городе. В документе также подчеркивается, что в сложившейся ситуации виноваты сами жители и застройщик.

«Законодательством не предусмотрено право исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга вмешиваться в договорные отношения граждан и юридических лиц, что исключает вину должностных лиц органов исполнительной власти в неисполнении сторонами договора принятых на себя обязательств», — говорится в ответе губернатора.

Напомним, для 40% жителей «Никитинской усадьбы» квартиры в комплексе, который пойдет под снос, — единственное жилье.

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото Интерпресс

**Пассажиры автобуса, пострадавшие в ДТП на трассе «Скандинавия», имеют право на компенсации до 2 миллионов рублей. Напомним, 11 октября в ходе аварии с участием автобуса, возвращавшегося из Финляндии в Петербург, травмы получили 20 человек.**